Tema ypoka: Vimnyabc .

3aKOH COXPaHEeHUSA MMMYNbCa



Hyinyibcon meid Ha3bIBat0T BEKTOPHYIO

(OU3UUECKYIO BEIMYUHY, PABHYIO
[IPOU3BEACHNIO MACCHI TeJla HA €r0 CKOPOCTh

> —

=Y

Eounuya umnyivca mena 6 CU

KIJIOIpaMM-MeTp B CeKkyHay (1 Kr - m/c)

Hanpasjienye umnyiibcd Tejia COBIAAACT €

HAIIPABJICHNUCM: CI'O CKOPOCTH

JL1000e meino, Konmopoe 06UIcenics, 001a0aen

UNIYILECOM [{E MyShared




361/1/17(7{)/17161}1 cucmema (OCHOGHble IZOH}ZHZL{}Z)

[TpeArnoaoxmum, 4TO CTAIKMBAIOTCS JABA IIApHKa
ABMIKYIIIACCS 110 cTody. JI00bIe B3anMOICHCTBYIONINAE
TEJia, B JAHHOM CIlIydae IapruKu, 00pa3yroT CHCTEMY

CuJibl, ¢ KOTOPBIMHA Te€Jla CUCTEMbI B3aUMOJICHCTBYIOT
MEK Y COOON, HA3BIBAIOT BHYINPDECHHUMUY.  CULAMU

Brewnumuy cuiamiy Ha3bIBar0T CHIIbI, KOTOPHIC
JACACTBYIOT Ha Tejla CHCTEMBI CO CTOPOHBI APYIHX TEI

Ecin aBa i HECKOIBKO TEJ B3aUMOACHCTBYIOT TOIBKO
MEHTY COO0M (T. € HE MOABEPraroTcs BO3ACHCTBUIO
BHEIIHUX CHJI ), TO OTH Tejia 00pasyroT
BAMKHYINVIO.  CUCTIIeMY 4l MyShared




Heynpyeuu yoap. - yaap, Hpya KOTOPOM

COYAAPABIINCCA TCJId CIINIIAOTCA U

JIBUYKYTCSI BMECTE

. (km/hr)

Mom. (kg

Yupyauu yoap - yaap, Ipu KOTopom

COYAAPABIINCCH TCIId OTCKAKUBAKOT APYI® OT
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Bb1600 30K0HA COXPAHEHUA UMIYIbCA

B coorBeTcTBHE € TpeThuM 3akOHOM HbroToHa ekl Fy n |5, ©
KOTOPBIMU TE€JIa B3aNMOJICHCTBYIOT PaBHBI 110 MOAYIIIO M HAIIPABICHEI B
[IPOTUBOIIOJIOKHBEIC CTOPOHBI: Re==

e

[To 2 3akoHy : M ;a ;= - M ,a,

—

e a;=(vy'-vy)/t; ay=(vy'-v,) /t

—> - —

> > > e

my (vy'-vy)/t=-m, (Vy'-V,)/t, COKpaTuM ypaBHECHHE Ha t
myVvy ' — myvy =— (v, ' — M,V5), IPE0OPA30BAB 9TO PABEHCTBO,
Oy UM:

- — e -

my Vi M,V = My vy ' 1m,V, "

e > > > -+

Tie, =g P1tP2=P1" TPy
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3AKOH COXPAHECHUA UMRYVIbCA

BekTopHas cymma UMITYJI5COB TEJl,
COCTABJISIFOIIMX 3aMKHYTYIO CUCTEMY,
HE MCHSETCS C TEUCHHUEM BPEMEHM IIPH
JTIO0BIX ABVYKEHMSX U B3AUMOIECUCTBUSX

TEII 9TON CHUCTEMBI.

my Vi my Vs = my vy M,V !
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Eweé oaHa popMyiMpoBKa 3aKOHA COXPAaHEHMUS

MMNY/bCa : BeKTOpHaFI CYMMa
MMMY/IbCOB 40 B3aMMOAENCTBUS
PaBHA BEKTOPHOU CYMME MUMIY/IbCOB

nocJie B3aMMOAEenCTBuUA



AJZZO_DL{I?M/I PEUWECHUA 30004 Ha HNPUMEHEHUE
SAKOHA COXPAHEHUA UMINYAbCA.

1 [ HEOﬁXOAM MO NPpOoBepUTb CUCTEMY BMMMOAQ“CTBY!OU.IHX TeJl Ha
3AMKHYTOCTb.

2 M306pasmb Ha YepTeXxe BeKTOpbl UMNYJIBCOB Tell CUCTeMbI
HenocpeaCTBeHHO nepea u nocrne BaanmMmoencreBus.

3. 3anucaTtb 3aKOH COXpaHeHUs UMNyribca B BeKTOpHOU hopme.

4. CnpoeuMpoBaTh BeKTOPHbIe BeNIM4MHbI HA OCH X U Y (BbIOMpaloTCcH
NPOU3BOJILHO, HO TaK, YTOObI ObIN10 yA06HO NpoeuupoBaTh).

5. PelluThb NOsy4YeHHYI0 CUCTEMY CKanspHbIX ypaBHeHUIW OTHOCUTENbHO
Heu3BeCTHbIX B 00lleM Buae.

£57 MyShared

6. MMpoBepUTbL pa3aMepHOCTb U cAenaTb YNCIIOBOMW PaCUéT!



PelleHve 3agay

1)Teno macchkl & K2 pazgugaem CKopocmb 8 M .
c

Haumu umnyrnec mena.
Omeem: P=mV P=5ke.”"8 m = 40 k& ‘M

G C
2) Manbyuk, yoapsis msad maccou 0,7 ke, coobwaem
emy ckopocmb 15 m/c. Cyumasi npodosmKuUmMesibHoCMb
yOapa pasHou 0,02 c, onpedenume cursy yoapa.
Omeem : F=ma F=m(v-vo)t v,=0 Ft=mv
F=mv=07k2*15m=525k2™m = 525 H

t 0.02¢ ¢ c?
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3) U3 pyxxbsi Maccou 5 Ke eblriemaem ryrs maccou 52
co ckopocmbto 600 m/c. Haumu ckopocmb omoa4yu
PYXKbS.

[laHo: 1% Peluexune :

(OTA3ua Npw BeICTPENE M3 PYKbA.

m,= 5 Kr

m1=5r 0,005 kxr - —
M1Vi+ M5Vo=MmqVy + M5V
V1=600M/C 1V1 oVo=M1Vy AL,

=my V;—m, V,
m,V,=m,V,

V=7

V2= mlViI= 0,005\1{(' 600m = 06M
m2




*  Kakyro ckopocTb npuobpeTeT nexawiee Ha nbay
Uy ryHHOE S4po, ecnu Nyns, NeTawas ropusoHTANbHO
co ckopocTbro 500 m/c , oTcKkoUUT OT Hero u byaeT

ABUrATbCA B NPOTUBOMOSIOKHOM HAMPABNEHUU CO
ckopoctbro 400 m/c? Macca nynu 10 r, macca sapa 25 kr.

—

1 —
my ﬂ:» mz
5 — —
2 myv= MiVi + moVvs
miv =-myvp + MaVa

4.

myv+myvy  0,01kr ( 500 m/c + 400 m/c) _

ma 25 Kkr

Vo=

= 0,36 m/c



Ha saroHeTky maccov 800 kr, KaTaLyHoca MO ropU3OHTANIbHOMY
nyTu co ckopocTbro 0,2 M/ ¢, Hacsrnanu ceepxy 200 Kr webHs.
Kakoli cTana nocne 3Toro CKopocTb BAroHeTKU?

AHO: PELLIEHWE: e
my = 800 kr 1. 174 e
mz = 200 kr = =
Vi=0,2m/c : i1
() () > x
V-2 = = —»
i mgvy + Mavy = (Mg + mp)v
3. B npoexuumu Ha ocb OX : myvy + 0 = (mg+ mp)v
m;v 80 x40
4 Vi V1 _ Okr*0,2m/c T
my + my 800 kr + 200 kr

Orteer: 0,16 m/c
{57 MyShared



® Bazon maccoii 20 m, 0BuxCcyIUILCS CO CKOPOCHbIO
0,3 m/c , nazonsiem Bazon maccoii 30 m,
06uorciputics co ckopocmuio 0,2 m/c.

Kaxoba ckopocms 6azonob nocre moeo, Kax cpabomaem cuenxa?

—’
U —
—» — —»
my, +my, = (m +m,)v
+ mz'Uz = (m1 + mz)”
m,v, + m,v, 20000 Kz *0,3m/c +30 000Kz *0,2 m/c
m, + m, 20000 Kz + 30 000 Ke

= 0,24 m/c OTBET: 0,24 m/c




M CITOJIbBOBAHUE ®OPMVYJIBI BAKOHA COXPAHEHN A
NMITYJIbCA

3agavya: CaHH ¢ OXOTHHMKOM ITOKOSTCA Ha OYEeHb ITIAAKOM JIBAY. OXOTHHK CTPelseT M3 PYKbsS B TOPH3OHTAIBHOM
HaripasiteHuH. Macca 3apsza 0,03 xr. Ckopocts caHeii rocine eicrpena 0,15 m/c. OBmmas Macca OXOTHHKA, PYKbs
H caHeil papHa 120 xr. KakoBa CKOPOCTSH 3apsiia IIPH ero BhIIETE U3 PYKbA?

5 iy PEWEHWE
Vi=Vay = 0

* - 710 B3aUMOJIeiCTBH A
>

- I10CJIe BSaI{MOHeﬂCTBHH
m, =120xe m, =0,03xe

mv,+m,v, =myv, +m,Vv,
/ /
ox:0=-my, +m,v,

/
1 _my,
V7 —

=600Mm/c

m,

Omeem : 600m/ ¢



Cnacubo 3a BHMMaHue!

He 3abyabTe BbINO/IHUTL TECT.



